
Počitniški dom
ZZB Ljubljana
v Banjolah

Leži v tihem zalivu, v Banjolah, nekako 10 km od Pule
in je povezan z lepo asfallirano ceslo. Po vojni jc bilo tu

F'- prebivališče vojnih sirot. Oddihu članom ZZB NOV pa
služi že od leta 1957. Sprva je imel samo kuhinjo in
lesene hišice. Pozneje so šele zgradili jedilnico z bifejem.
Ustanoviteljica tega Počitniškega doma je bila Marjana
Draksler.

Polagoma so nastajali drugi objekli, kakor prvi hotel,
naslednja leta drugi objekt z upravno pisarno in recepci-
jo. Tretji objekl je bil zgrajen zadnji s posebnim bifejcm
in 4 steznim kegljiščem. V letu 1980 so zgradili tudi
sodobni zimski bazen, kjer je predpisana temperatura
vode do 31 stopinj C s slačilnicami, tuši in sanitarijami. V
hazenu vlada disciplina.

Vse prostore Doma krasijo slike iz NOV, kakor tudi
nekaj slik Ljubljane in okolice. Poskrbljeno je za okra-
sno grmičevje, cvetje in drevje. Velika jedilnica ima

,v prostora za 120 oseb, poleg je še terasa s 60 sedeži. Pred
'•* restavracijo je rezerviran prostor za sončenje ali oddih

ler majhna veranda za godbo.

Ji Hrana v Domu je domača in obilna. Kuharica Ančka
Bogdan, je po rodu iz Lendave, se je tudi aklimatizirala
in je »strokovnjakinja« v kuhanju. Strežno osebje je
vljudno, postrežljivo ter bi lahko bilo za vzgled ostalim
našim domovom. Naj navedem v ilustracijo, da se je
starejša gostja ponesrečila na stopnišču. pred vhodom, pa
so ji strežnice takoj nudile pomoč. Blagajničarka Jožica,
pa je nato vedno spremljala tudi starejšo gostjo v resta-
vracijo. Strežno osebje je povečini hrvaškega, oziroma
istrskega porekla, nekatere znajo tudi italijansko, a razu-
mejo tudi slovensko. Tako smo bili, prav kakor - pisana
družina! Ne smemo pozabiti na našega prijaznega šoferja
»Pera«, ki nas je lahko vsakdan »potegnik s kombijem v
Pulo.

Poskrbljeno je tudi - za rekreacijo - tako sprehodi v
lepo okolico, kopanje v topletn bazenu, pa kegljanje in

i balinanje. Vsak petek nas obišče mestna godba iz Pule, ki
zaigra slovenske in partizanske pesmi. Vsako soboto - pa
je obvezen ples - za staro in mlado. Zgodi se tudi, da

P> prirejajo - domačini - slavje za poroko, ki traja več kot
do polnoči. Še več utrinkov bi lahko navedel, ki popestri-
jo - življenje v Banjolah, da nam ni dolgčas - po nekdaj
beli - Ljubljani. V sezoni, nas je bilo, kar lepo štcvilo,
tudi iz Dolenjske ter iz naše občine - Vič-Rudnik.

Upravnik in osebje v recepciji so vedno na voljo
oskrbovancem z nasveti in pojasnili. Na razpolago je tudi
telefon, kjer lahko govorite s svojci po Sloveniji.
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